



В городе Добрянке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

В следственном отделе по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 66-летнего жителя города Добрянки в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, что 9 октября 2014 года в отдел полиции по Добрянскому району обратилась одна из жительниц города Добрянка, которая сообщила, что в её дом пришел знакомый, который находится в состоянии алкогольного опьянения и скандалит. Прибывшие на место сотрудники полиции потребовали у мужчины прекратить противоправные действия. Однако их законные требования он проигнорировал и нанес одному из представителей власти удар кулаком в грудь. Следствием собрана достаточная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/885011>